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S ohledem na národní priority a dostupné fi nanční zdroje je v řešení zapojení ČR do dal-
šího cyklu šetření čtenářské gramotnosti PIRLS 2016 ve 4. ročníku ZŠ a do nového projektu 
ECES, zaměřeného na oblast předškolního vzdělávání.

Z dalších aktuálních projektů IEA se ČR nebude s ohledem na priority a zdroje zapojovat 
do TIMSS 2015 v 8. ročníku ZŠ, do TIMSS Advanced v posledním ročníku střední školy 
a do šetření ICCS 2016, zaměřeného na občanské postoje.

TIMSS 2015
Realizaci šetření zajišťuje Česká školní inspekce v  rámci plánu hlavních úkolů, testováni 
budou opět žáci 4. ročníku. Přípravná fáze projektu byla zahájena v únoru 2013. Ve školním 
roce 2012/2013 proběhla revize koncepce šetření, byly zpracovány návrhy na úpravu kon-
textových dotazníků, vyvinuty nové testové úlohy a zahájeny práce na výběru vzorku škol 
pro testování.

 7.4 
Zapojení ČŠI do projektů SICI

Poprvé v  sedmnáctileté historii Stálé mezinárodní konference inspektorátů (SICI) byla 
Česká školní inspekce pověřena uspořádáním valného shromáždění, tedy pracovního 
jednání nejvyššího orgánu organizace. Uskutečnilo se v říjnu 2012 v Praze a bylo spojeno 
s konferencí o vzdělávacích výzvách 21. století z pohledu inspektorátů. 

Hlavním motem seminářů pořádaných SICI v uplynulém období byla inovace – jak ve 
vzdělávání, tak v  samotné práci inspektorátů. Hodnocení práce učitelů v kontextu změn 
a inovací byl určen listopadový workshop v Paříži, v Bratislavě se v červnu 2013 inspektoři 
zaměřili na hodnocení nových směrů a trendů ve vzdělávání a jejich hodnocení. Zároveň 
posloužil tento seminář k formulaci společného memoranda postihujícího současný stav, 
cíle a předpokládaný vývoj inspektorátů Evropy. V dolnosaském Braunschweigu porovná-
vali účastníci v září 2013 různé přístupy, vyhledávali společné úkoly inspektorátů po vyko-
nané inspekční činnosti a zároveň poukázali na nezastupitelnou roli inspektorátů v násled-
ném hodnocení a podpoře kvality vzdělávání a kvality jednotlivých inspektovaných škol. 
Uvedených seminářů se zúčastnili zástupci ČŠI, kteří prezentovali inspekční zkušenosti 
a vedli jednotlivé pracovní skupiny.

V současné době sdružuje SICI 32 inspektorátů z 23 zemí (nejnovějším členem je italský 
inspektorát Trentino). Česká školní inspekce nadále administruje webové stránky SICI.18 

18 http://www.sici-inspectorates.eu


